

தகவல் அறியும் உரிமைச் சட்டம் 2005 பிரிவு 6-ன் படி  
தகவல் வேண்டி:

02.05.2023

அனுப்புநர்:

K.பேபி  
W/o P.வேல்முருகன்,  
ஜிட்டாண்டஅள்ளி கிராமம் மற்றும் அஞ்சல்,  
பாலக்கோடு வட்டம்,  
தருமபுரி மாவட்டம்,  
செல்: 9344947962

பெறுநர்:

Senior General Manager, CPIO  
POWER GRID CORPORATION OF INDIA LIMITED.  
Regional Head Quarters,  
Singanayakanahalli Village,  
Dodballapur Road, Yelahanka,  
Bangalore – 560 064.

பொருள்: உயர் மின் கோபுரம் திட்டங்களுக்கான தருமபுரி மாவட்டத்தில் வேளாண்மை துறை மற்றும் தோட்டக்கலைத்துறை பயிர்கள் , பலவகை மரங்கள், கிணறு, ஆழ்துளை கிணறு, நிலம் மற்றும் நிலவரைப்படம் சம்மந்தப்பட்ட இழப்பீடு உத்தரவு நகல் வேண்டி,

ஐயா,

நான் மேற்படி விலாசத்தில் வசித்து வருகிறேன். எங்களது குடும்பத்திற்கு சொந்தமான நிலம் நல்லம்பள்ளி வட்டம் எர்ரபையன அள்ளி கிராம புல எண்: 73/3, 73/4 -ல் உள்ள நிலங்களில் பவர் கிரிட் நிறுவனத்தின் ராய்கர் முதல் புகளூர் வரையிலான 800 கிலோவாட் உயர் மின் கோபுரம் (4/2) மற்றும் மின்பாதை அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இத்திட்டத்திற்காக எங்களது நிலத்தில் பயிர்கள், மரங்கள், ஆழ்துளைகிணறு ஆகியவற்றை அகற்றி அதற்கான இழப்பீடு வழங்கப்பட்டது. எங்களுக்கு மேற்படி இழப்பீட்டு தொகை எனது பெயரிலும் எனது தந்தை குண்டன் S/o திம்மராயன் பெயரிலும் வங்கி கணக்கில் செலுத்தப்பட்டுள்ளது.

எங்கள் நிலத்தில் எங்களுக்கு அடியிற்கண்ட விவரங்களை எனது பெயரிலும் எனது தந்தை குண்டன் S/o திம்மராயன் பெயரிலும் சான்றொப்பமிட்டு வழங்க வேண்டும்.

1528



1). மேற்படி எர்ரபையனஅள்ளி கிராம ச.எண்கள் 73/3, 73/4 -ல் உள்ள நிலங்களில் Powergrid க்காக எனது பெயரிலும் எனது தந்தை குண்டன் S/o திம்மராயன் பெயரிலும் எடுக்கப்பட்ட மொத்த நிலபரப்பு எவ்வளவு என்ற விவரம் வேண்டும்.

2). மேற்படி எனது பெயர் மற்றும் எனது தந்தை (குண்டன் S/o திம்மராயன்) பெயர்களில் உள்ள நிலங்களில் சாகுபடி செய்து இருந்த பயிர்கள் மற்றும் மேற்படி நிலத்தில் இருந்து அகற்றப்பட்ட பழவகை மரங்களின் மதிப்பு மற்றும் எண்ணிக்கை எவ்வளவு என்ற விவரம் வேண்டும்.

3). மேற்படி எனது பெயர் மற்றும் எனது தந்தை (குண்டன் S/o திம்மராயன்) பெயர்களில் உள்ள நிலங்களில் உள்ள பல்வகை மரங்களுக்கு மதிப்பீடு எதன் அடிப்படையில் நிர்ணயம் செய்தீர்கள் என்ற விவரம் வேண்டும்.

4). மேற்படி எனது பெயர் மற்றும் எனது தந்தை (குண்டன் S/o திம்மராயன்) பெயர்களில் உள்ள நிலங்களில் இருந்து Powergrid க்கு பாதிப்புக்கு உண்டான கிணறு, ஆழ்துளைகிணறு ஆகியவற்றின் மதிப்பீடு எதன் அடிப்படையில் நிர்ணயம் செய்தீர்கள் என்ற விவரம் வேண்டும்.

5). மேற்படி எனது பெயர் மற்றும் எனது தந்தை (குண்டன் S/o திம்மராயன்) பெயர்களில் உள்ள நிலங்களில் உள்ள கிணறுக்கு மதிப்பீடு வழங்கியுள்ளதா எவ்வளவு என்ற விவரம் வேண்டும்.

மனுதாரர் மேற்படி ஆவணங்களுக்காகவும் செலவினங்களை தாங்கள் கேட்கும் சமயத்தில் செலுத்தி ஆவணங்களை பெற்றுக் கொள்ள தயராக இருக்கிறார் என்று தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

நீதிமன்ற கட்டணம் ரூ.10/- செலுத்தப்பட்டுள்ளது.

இப்படிக்கு

K. Baby